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總結性評估
姓名： 	 日期：             

班別： 	 分數：

1

/ 50

	 1.	 用阿拉伯數字寫出「一萬七千六百零九」。

	 	 答案：  

	 2.	 在 19 035 這個數裏，「1」表示的數值是多少？
	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）
	 	 	 A. 10 000	 	 	 	 B. 1000
	 	 	 C. 100	 	 	 	 D. 10

	 3.	 1777 ＋ 2345 ＋ 3608 ＝  

	 4.	 2238 － 819 ＝  

	 5.	 329 × 5 ＝？（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）
	 	 	 A. 1505	 	 	 	 B. 1545
	 	 	 C. 1605	 	 	 	 D. 1645

	 6.	 916 ÷ 4 ＝  

	 7.	 用短除法計算 638 ÷ 7。

 

	 8.	 3207 名學生參加嘉年華會，其中 1525 人是男生。

	 	 (a)	參加嘉年華會的女生有  人。

	 	 (b)	參加嘉年華會的男、女生人數相差  人。
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	 9.	 美食博覽會上午的入場人數是 4859 人，下午的入場人數是
5042 人，全日的入場人數共有多少人？

	 	 答案：全日的入場人數共有  人。

	10.	 眼鏡店有眼鏡框 325 副，店主把眼鏡框
平均放在 5個玻璃櫃內，每個玻璃櫃放
了眼鏡框多少副？（列式計算）

	 	

	11.	 家健的樂思書店會員卡儲了積分 1834 分。以下是換領各款
禮品所需的積分。

	 	 (a)	家健的會員卡儲了的積分足夠換領 3個環保袋嗎？
	 	 	 答案：	家健的會員卡儲了的積分 * 足夠  / 不足夠 換領	

	 3 個環保袋。（*圈出答案）

	 	 (b)	故事書一套有 2冊，平均換領每冊需要積分多少分？
	 	 	 答案：	平均換領每冊需要積分  分。

	12.	 李先生和家人到酒樓吃了 8籠點心，
全部都是中點。他們共需付多少元？

	 	（把答案選項的圓圈塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 176 元	 	 B. 144 元	 	
	 	 	 C. 120 元	 	 D. 88 元
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禮品 環保袋 電話套 套裝故事書

所需積分 618 分 530 分 926 分

特點  22 元
大點  18 元
中點  15 元
小點  11 元

點心價目表
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	13.	 冷氣被每張的原價是 499 元，現售 199 元。媽媽購買冷氣
被 5張，共需付多少元？（列式計算）

	 	

	14.	 雪兒剪出了一張長度是 32 mm 和闊度是 18 mm 的長方形
紙條。下列哪一張是她剪出的紙條？（把答案選項的圓圈
塗黑和塗滿）

	 	 	 A. 	 	 B.	 	 C.	 	 D.

	15.	 張小姐在 2時 45 分 59 秒開始翻熱食物。在鐘面上加畫時
針、分針和秒針，以顯示這個時間。

 

	16.	 媽媽在上午 11 時 45 分 30 秒開始在銀行排隊存款，並在下
午 12 時 5 分 42 秒完成手續。她由開始排隊到完成存款共
用了多少時間？

	 	 答案：共用了  分鐘  秒。
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	17.	 根據指示，寫出所有代表答案的英文字母。

	 	 列出平行四邊形：  

	18.	 根據指示，寫出所有代表答案的英文字母。

	 	 A	 B	 C	 D

	 	 E	 F	 G	 H

	 	 列出：

	 	 (a) 有平行線的圖：

	 	 (b) 有垂直線的圖：

	19.	 (a)	在圖 1中，沿着虛線畫	 (b)	 在圖 2中，沿着虛線畫	
出一組平行線。	 	 出一組垂直線。
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